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Ismered azt a viccet, hogy:

  

Az osztályban megkérdezi a tanárnéni, hogy kinek halt meg rokona Auschwitzban. Pistike
jelentkezik:

  

- Nekem a nagyapám halt meg Auschwitzban.

  

- Gyerekek! Egy perces néma csend Pistike nagyapjának tiszteletére! - mondja a tanárnő.

  

Valaki megkérdezi:

  

- Pistike! És hogy halt meg a nagyapád?

  

- Részegen leesett az őrtoronyból.

  

Azt hiszed, hogy ez vicc? Udvarhelyen ez valóság. Kaptam egy doksit, melyben fel vannak
sorolva azok, akik ingatlanadójuk kifizetésétől kellene, hogy mentesüljenek a holnapi
tanácsülésen, azért, mert az 1989 decemberi Forradalom Győzelmének Harcosai címmel
rendelkeznek. Öt névből négy startból gyanús. Rákerestem a neten, kiderült, hogy volt
milicisták, ilyeneket találtam róluk:
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10. Parte vătămată Coşarcă Petru (Harghita şi Covasna)

  

În legătură cu împrejurările în care s-a produs vătămarea sa corporală, Coşarcă Petru (fiul lui
Vasile şi Aurelia născut la data de 27.06.1956 în Sărmaş jud. Harghita, domiciliat în mun.
Odorheiu Secuiesc ..., jud. Harghita, CNP ...) fiind audiat la data 08.12.2006, a precizat că a
fost agresat (politraumatism cranio-cerebral), în data de 22.12.1989, de către manifestanţii care
au pătruns în curtea Miliţiei mun. Odorheiu Secuiesc, unde îşi desfăşura activitatea în cadrul
Biroului Pază şi ordine publică. A solicitat identificarea şi tragerea la răspundere penală a
persoanelor vinovate de agresiunea exercitată asupra sa, precizând că nu are pretenţii de
natură materială.

  

3. Parte vătămată Beiuşanu Liviu Mihaiu (Harghita şi Covasna)

  

Conform raportului de constatare medico-legală nr. 97/C/1992 din data de 22.04.1992, întocmit
de Laboratorul de Medicină Legală Odorheiu Secuiesc, numitul Beiuşanu Liviu Mihaiu a
prezentat leziuni corporale (traumatism cranio-cerebral, fractura piramidei nazale) care pot data
din 22.12.1989 şi au putut fi produse prin loviri directe cu corpuri dure contondente. Leziunile au
necesitat 69-70 zile de îngrijiri medicale.

  

În legătură cu împrejurările în care s-a produs vătămarea sa corporală, Beiuşanu Liviu Mihaiu,
fiul lui Florian şi Ana, născut la data de 23.09.1969 în sat Sîntelec, jud. Bihor, domiciliat în mun.
Odorheiu Secuiesc (...), jud. Harghita, fiind audiat la data de 08.12.2006, a precizat că în luna
decembrie 1989 activa în cadrul Miliţiei mun. Odorheiu Secuiesc, fiind şeful Biroului economic.
În data de 22.12.1989, a fost agresat de către manifestanţii adunaţi în faţa sediului miliţiei. A
solicitat identificarea şi tragerea la răspundere penală a persoanelor vinovate şi s-a constituit
parte civilă în cauză.

  

Forrás: https://mariusmioc.wordpress.com/2016/02/17/cercetarile-parchetului-in-dosarul-revolu
tiei-113-odorheiul-secuiesc/

  

Este posibil ca o parte din cei omorâţi să fi comis abateri şi abuzuri în vechiul regim, dar în
acest caz ei trebuiau arestaţi, judecaţi şi condamnaţi în conformitate cu gravitatea faptelor
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comise, într-un cadru legal şi nu linşaţi şi batjocoriţi. În afară de aceste cazuri grave, 104 ofiţeri
şi subofiţeri de miliţie şi securitate au fost maltrataţi suferind traumatisme corporale, comoţii
cerebrale, fracturi multiple, Câteva exemple în acest sens : căpitan Dobre Alexandru – comoţie
cerebrală ; plutonier Cristea Grigore Vasile – traumatism toracic şi cranian ; căpitan Selincean
Mihai– traumatism toracic și fisuri costale multiple; plutonier Deaconu Neagoe – traumatism
toracic şi comoţie cerebrală. Între cei răniţi s-a aflat un singur maghiar, ceilalţi fiind români,
îngrijirea celor maltrataţi a însumat peste 500 de zile de spitalizare, mulţi dintre aceştia
rămânând cu urme pentru toată viaţa.

  

Forrás: http://agache-aurel.blogspot.ro/2010/10/raportul-harghita-covasna-capitolul-ii.html

  

Nem fordítom le az egész szöveget, a lényeg az benne, hogy ezek az emberek milicisták
voltak, és a forradalomkor a tüntető tömeg bántalmazta őket. Hogy jó milicisták voltak, vagy
rosszak, nem tudom.

  

  

Hogy megérdemelték volna a Forradalom Áldozatai címet, elhiszem. De az határozottan vicces,
hogy ők most a Forradalom Győzelmének Harcosai. Még viccesebb, hogy adómentességet
kérnek Udvarhelyen. A legviccesebb pedig az lenne, ha meg is kapnák.
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